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10 грудня 2015 р. після важкої хвороби відійшов у 
Вічність Михайло Пилипович Лісевич, не доживши до 
свого 70-літнього ювілею трохи більше ніж півроку.  

Михайло Пилипович народився в невеличкому 
районному центрі – смт. Деражня Хмельницької 
області 20 серпня 1946 року. Після закінчення 
середньої школи вступив на перший курс Львівської 
політехніки, де вчився за спеціальністю “Астрономо-
геодезія”. Після закінчення інституту два роки пра-
цював інженером-геодезистом у топографо-геоде-
зичній експедиції № 205 у м. Саратові. Вступив до 
аспірантури Львівської політехніки, після закінчення 
якої працював на викладацькій роботі в Криво-
різькому гірничорудному інституті з 1974 до 1979 рр. 
У 1976 р. під керівництвом доцента  Дмитра Івановича 
Масліча захистив кандидатську дисертацію на тему 
“Питання фізичних редукцій в радіогеодезії”. З 1979 р. 
до цього часу працював у Івано-Франківському 
національному технічному університеті нафти і газу 
(раніше Івано-Франківський інститут нафти і газу) на 
посадах старшого викладача, доцента, завідувача 
кафедри інженерної геодезії, а пізніше на посаді 
доцента і завідувача кафедри землевпорядкування та 
кадастру. Весною 2015 р. вийшов на пенсію. 

З 2000 до 2006 рр. одночасно працював на посаді 
проректора з науково-педагогічної роботи в Інституті 
управління природними ресурсами, який розміщений 
у м. Коломиї, де готують спеціалістів із землеустрою 
та геоінформатики для землевпорядної галузі. 

Опублікував близько 70 наукових праць, серед 
них навчальний посібник “Геодезія. Частина 2” з 
грифом МОН. Займався проблемами досліджень 

деформацій земної поверхні на об’єктах транспор-
тування та зберігання нафти і газу. Підготував одного 
кандидата технічних наук. Багато років був керів-
ником та відповідальним виконавцем господарсько-
договірної тематики, начальником навчальної прак-
тики в смт. Битків Надвірнянського району Івано-
Франківської області. 

Де б не працював Михайло Пилипович, до своїх 
обов’язків ставився завжди чесно та сумлінно, був 
вимогливим до себе і до тих, хто працював поряд. 
Михайло Пилипович був чуйною людиною, готовою 
допомогти кожному, хто цього потребував. За це його 
любили і поважали студенти, а також всі, хто його 
знав, працював і навчався разом з ним.  

 
 
 
 
 
 
 

Друзі й колеги, редакційна колегія  
збірника наукових праць  

“Сучасні досягнення геодезичної науки  
та виробництва” 

глибоко сумують з приводу передчасної смерті 
прекрасної людини, талановитого педагога, 
зразкового сім’янина, друга і товариша 

МИХАЙЛА ПИЛИПОВИЧА ЛІСЕВИЧА 

Світла пам’ять про нього назавжди  
залишиться в наших серцях
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